
.ΑΠΟΡΡΗΤΟ- προσοπικο. ὃρ. ὂνκ

ΕΘΡΗΗ Υπ ΡΕσία ἠλορυμΟΡΙΑΝ ΜΕ ---

ΜιοικητΣ «΄ Ὁ -- Αρ.Π'

ΕΓς Βαῦμ.Προτ;. ΕΠΡΙΓΟΝ

στον) ἓ)ν) ΠΡΟΣ ΠροϊστάμενοΕισαγγελίας

ζὸ δα,να Εφετών Αθηνών.

ων πο, » ΚΟΙΝ:Γραφείο κ. Διοικητού. µ

ΘΕΜΑ: Αποδέσμευση Απορρήτου. ) έ

ΣΧΕΤ: ᾿α) Νόμος υπ᾿ αριθµ.2225/20-1-1994 --ἲ ο

ΡρὓΠΙ.Δ.ἀγ/ρ0ο5 σὲ ὅ

Παρακαλούμε όπως για λόγους εθνικής ασφάλειας, διατάξετε την απ εδ

μεφωνθκού απορρήτων στη σύνθεση εωηεῆς εηλοφωνίας της ἑνα εως ΥΟΡΑΕΟΝ δρ

αριθμό:

«047

αι παραγγείλετε στην ανωτέρω εταιρεία όπως περιέλθουν στο σύστημα επισύνδεσης της

ΕΥΠ. όλες οι διαθέσιμες υπηρεσίες, ποὺ αφορούν την ως άνω τηλεφωνική σύνδεση

«Τοεσρνας νουαΡΟΝΕ καὶ οδικότορα τὸ περιεχόμενο των συνομιλιών

(φωνή), τα κριτήρια στοχοθέτησης (ΜδΙδρν, Μο, ΙΜΕΙ κλ.π), 55, ΩΡΕΣ,

ΡΑΤΑ, καθώς καὶ πληροφορίας κλήσεων καὶ υπηρεσιών ΤΕΙ, για χρονικό διάστηµα δύο

μηνών από την ἐκδόση της σχετικής διάταξης.

Ἐπιαροσθέτως, η εταιρεία ΨΟΡΑΕΟΝΕ να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ἐνέργοιες

ὥστε να περιέλθει στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών το σύνολο τῶν εισερχοµένων καὶ

εξερχόμενων κλήσεων προς καὶ απὀ την προαναφερόµενη τηλεφωνική σύνδεση, καθός

κι τὰ στουρία ταυτότητας τῶν συνδρομητών, τα οποία να χορηγήσουν οι αρμόδιες

εταιρείες σταθερής καὶ κινητής τηλεφανίας. Συγκεκριμΐνα, η εταιρεία ναγνωστοποιῆσει

στην Υπηρεσία µας (5.Υ.Π», σο ηλεκτρονική μορφή για το χρονικό, από

ΙΒ... :.0,.-ὐτ0 στου:

α.. Αριθμούς των εισερχοµένων -- εξερχόμενων κλήσεων από καὶ προς, την.

τηλεφωνική. σύνδεση αυτή, τα πλήρη στουρία ταυτότητας τῶν συνδρομητών τουςκαθώς

καὶ τις κοραῖος ενεργοποίησης τν.
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: β.. Σταθερά τηλέφωνα, που επικοινώνησαν µε την ανωτέρω σύνδεση κινητής

τηλεφωνίας.

Ὑ. Διεθνείς. κλήσεις που επικοινώνησαν µε την ανωτέρω σύνδεση κινητής

τηλεφωνίας.
δ. Τους κωδικούς ΙΜΕΙ των συσκευών που ενεργοποιήθηκε η ανωτέρω τηλεφωνική

'''. σύνδεση, καθώς καὶ τοὺς νέους κωδίκοὺς ΙΜΕῖ που τυχόν η σύνδεση αυτή ενεργοποιηθεί.

ες νὲες κάρτες ΒΙΜ΄ που τυχόν ενοργοποιηθούν στους κωδικούς ΙΜΕΙ των
συσκευών που. ενεργοποιήθηκε η ανωτέρω τηλεφωνική σύνδεση, τις κλήσεις που
πραγµατοποιήθηκαν ή θα πραγματοποιηθούν από καὶ προς τη νέα αυτή σύνδεση για το
παραπάνωχρονικό διάστηµα, τα στοιχεία ταυτότητας τῶν συνδρομητών που κάλεσαν καὶ
κλήθηκαν καὶ τις κεραῖος ενεργοποίησης των, για το χρονικό διάστηµα δύο μηνών από την.
ἐκδοση της σχετικής διάταξης. :

ι- Ον Πε εντοπισμό της ανωτέρω τηλεφωνικής σύνδεσης, η ὃε εταιρεία
ΨΟΡΑΕΟΝΕ να διαθέσει τεχνικό ο οποίος θα βρίσκεται σε 2άωρη συνεχή συνεργασία

απευθείας µε τον χειριστή της (ΧΡ) συσκευής,-στην οποία να παρέχονται τα απαιτούμενα

για το λόγο αυτό τεχνικά χαρακτηριστικά (ΙΜΕΙ, ΤΜΒΙ κ.λ.π) για την προαναφερόµενη.

σύνδεση νΟΡΑΕΟΝΕ καὶ για χρονικό διάστηµα 60 ημερών από την ἔκδοση της σχετικής

διάταξης του Κου Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών.
Τέλος, οι εταιρείες κινητής τηλεφωνίας ΟΟΞΜΟΤΕ, ΨΙΝΡ, νΟΡΑΕΟΝΕ, καθώς

καὶ οἱ Ἑταιρείες σταθερής τηλεφωνίας ΟΤΕ, ΤΕΙΙΑΣ, νπνοΡΙ, ΗΕΙΠΑΣ ΟΝ ΝΕ,

ΡΟΕΤΗΝΕΤ καὶ ΟΝ ΤΕΙΕΟΟΜΒ, να γνωστοποιήσουν σε ηλεκτρονική μορφή στην

Ὑπηρεσία µας, αριθμούς εξερχόµενων κλήσεων συνδρομητών τους προς την υπ᾿ αριθµ.
6047 ΒΘΒΗΙ’-ρωνική σύνδεση καὶ τα πλήρη στοιχεία ταυτότητας των συνδρομητῶν
αντῶν για το χρονικό διάστηµααπόβΜΗ

Ακριβές Φωτοτυπικό / ἠν

ντο αρημο.. :
(δρ χραμνατέας--

ντα
ΞΎπ,
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